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EXERCICE 1 (4 points)
Ecris le numéro de chague affirmation suivi

de VRAI si l'affirmation est vraie et FAUX si elle est faysse.
N Affirmations e
1 1 et g sont deux fonctions d’ensemble de définition

respectis Dy et D, atorsi a pour ensemble de dél;;m:
by nDy
2 | Une application d'un ensemble E dans un

de E associe un ou zéro élément de F

ensemble F est une correspondance qui a tout élément x

St f et g sont deux fonctions de R vers R définies par f(x) ="£ et g(x) = xalors f = g sur B

Une application

i 4 f de A dans B est dite injective lorsque tout élément y de B a au plus un antécédent |
dpansiy '

£ ]

EXERCICE 2 (4 points)

Ecris le numéro de chague proposition du tableau suivi de la lettre correspondant a la réponse juste.
“Soit fune fonction numérique de courbe representative (Cf)dans un répére orthonormé (0, 1, /)

I._H —p e —

° i Réponses '
: N proposition = 5 7 |
i

. ) L P = ” _1 £

| 1 15 fe;t mile.buecuon de E vers F,et f For-t=id: fof =t = Id, ol
l ~_| bijection réciproque alors : :
' | St J est une bijection ,alors (C,) et (f.‘,-:) sont W a'I? dro[te
* symetriques par rapport a a la dreite d’équation | a la droite d’équaticn
2 y=x d'équationy =0 |y = —x
i {
L-_ -
i 5 | Si/f estnégativesurunintevalle |, alors | (Cr) estaudessus | (C)esta gauche | (C) estau dessous |

de la droite (0/) de la droite (OJ)H de la droite (0/)
}- 4 | Sif(x) = x* alors pour tout x € [—2; 3], f(x) € [0;4] f(x) € [4;9] f(x) € [0;9]

[ |

EXERCICE 3 (7 points) ] -
1-On consideére la fonction f de R vers R définie par f(x) = |x — 1| + 2|3 — x|

Ecris la restriction de f a l'intervalle|1 ; 3] sous la forme f(x) = ax+ b ;
2-On considere les fonctions h et g ayant pour ensembles de définition respectifs R\[l} et R\{3} et

X
X-1 3—x
a) Determine Dy,q , ensemble de définition de hog

b) Exprime hog(x) en fonction de x

définies par f (x) = I—tz et g(x) = —
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